



POZIV

Udruga za poticanje neformalnog obrazovanja, kritičkog mišljenja i filozofije u praksi "Mala filozofija" Vas poziva na radionicu u sklopu projekta "Historical Castle Parks" (HICAPS).

Radionica sa temom revitalizacije parkova održat će se u utorak 26. lipnja 2018. godine s početkom u 11:00 sati u Gradskoj vijećnici grada Knina, Franje Tuđmana 2, 22300 Knin.

Udruga „Mala filozofija“ zajedno sa devet partnera iz četiri europske zemlje (Slovenije, Italije, Poljske i Hrvatske) provodi projekt Historical Castle Parks (HICAPS). Projekt je financiran iz programa Europske unije Interreg CENTRAL EUROPE. Ukupna vrijednost projekta je 1.798.274,20 EUR, od čega 1.506.476,34 EUR financira Europski fond za regionalni razvoj (ERDF). Ovaj projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske u vrijednosti od 6.711,02 EUR.

Projekt HICAPS internacionalni je projekt usmjeren ka osnaživanju kapaciteta javnog i privatnog sektora koristeći kulturno nasljeđe povijesnih parkova kao glavni resurs za lokalni i regionalni razvoj.

Usmjeravajući se na razvoj zajedničkih smjernica i alata koji za cilj imaju poboljšanje kvalitete i učinkovitosti korištenja kulturnog nasljeđa, tijekom projekta razviti će se i međunarodna strategija procjene kulturne baštine i potencijala povijesnih parkova. Strategija će se fokusirati na tehničke, organizacijske i financijske aspekte upravljanja kulturnim područjima što će u konačnici uvelike olakšati svima onima koji u budućnosti žele u svojoj zajednici slijediti naš primjer i napraviti nešto slično.

Projekt HICAPS razviti će 8 različitih koncepata za revitalizaciju povijesnih parkova, koji će se krajem projekta i sprovesti u vidu 8 pilot projekata u četiri partnerske zemlje (dva parka po zemlji). Izgradnjom različitih interaktivnih sadržaja i razvijanjem alata obogatit će se parkovi implementacijom različitih edukativnih sadržaja. Jednostavno rečeno, ideja je obnoviti prostor parka za obnovu zajednice!

Cilj nam je osvijestiti zajednicu o potrebi revitalizacije parkova kako bi parkovi oživjeli i postali mjesta za druženje.

Nadamo se da će te nam se pridružiti na radionici i potaknuti osvještavanje zajednice o potrebi revitalizacije parkova.

Za sudionike će biti osigurana osvježenje i hrana.

S poštovanjem,

doc.dr.sc. Bruno Ćurko, predsjednik udruge „Mala filozofija“

